



Награждение победителей конкурса



30 мая 2013 года в канун дня защиты детей в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации Оренбургской области состоялось награждение победителей конкурса сочинений «Победители, наши сердца с вами!».

С раннего утра в здании управления со всех регионов Оренбургской области стали приезжать победители конкурса, чтобы получить заслуженные награды и пообщаться со следственными работниками. В церемонии награждения приняли участие руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Колотов Сергей Федорович, его заместитель Уханов Анатолий Юрьевич, сотрудники аппарата управления и ветераны следствия.

Среди участников конкурса следует отметить школьников из Тоцкого, Сорочинского, Красногвардейского, Тюльганского районов, из городов Бугуруслан, Кувандык, Ясный, Оренбург. В состав номинантов вошли так же и воспитанники Оренбургского Президентского кадетского училища и дети сотрудников следственных подразделений Следственного управления. В торжественной обстановке в актовом зале победителям были вручены дипломы и ценные подарки. Руководитель управления Колотов Сергей Федорович поблагодарил детей за активное участие в конкурсе и творческий подход при подготовки сочинений. Затем в конференц-зале состоялось чаепитие где в непринужденной обстановке победители пообщались с руководством Следственного управления узнав много интересного о работе следователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Завершился этот памятный день экскурсией по выставочному комплексу областного историко-краеведческого музея «Салют, Победа!», которая была организована для детей ветеранами следствия и сотрудниками управления.

Фотогалерея:



30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877003/folder/1048783>